

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1788/2003 del Consejo, de 29 de septiembre de 2003, por el que se establece una tasa en el sector de la leche y de los productos lácteos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 270 de 21 de octubre de 2003)

En la página 132, en el anexo I: «Cantidades de referencia», en la letra d): «Período de 2007/2008»:

donde dice: «Alemania 28 143 464,000
(...)
Austria 2 776 895,000»,

debe decir: «Alemania 28 142 465,561
(...)
Austria 2 777 893,609».

Corrección de errores de la Decisión 2008/262/CE del Consejo, de 28 de febrero de 2008, relativa a la firma, en nombre de la Unión Europea, y a la aplicación provisional de determinadas disposiciones del Protocolo entre la Unión Europea, la Comunidad Europea, la Confederación Suiza y el Principado de Liechtenstein sobre la adhesión del Principado de Liechtenstein al Acuerdo entre la Unión Europea, la Comunidad Europea y la Confederación Suiza sobre la asociación de la Confederación Suiza a la ejecución, aplicación y desarrollo del acervo de Schengen

(Diario Oficial de la Unión Europea L 83 de 26 de marzo de 2008)

En la cubierta y en la página 5:

donde dice: «2008/262/CE»,

debe decir: «2008/262/JAI».

La presente Decisión debe considerarse como publicada en la rúbrica L III, título VI.
